

我市交警重点检查“两客一危”企业

筑牢交通安全源头监管防线

本报讯(记者 方达星 通讯员 阮文玉)“请在责令限期消除交通安全隐患通知书上签字,10月1日前必须消除隐患。”9月28日,咸宁市交警支队城区大队先后来到辖区两家高风险汽车运输企业,要求两家企业限期整改。

咸宁市海运汽车运输服务有限公司和咸宁伟创汽车运输服务有限公司分别有23辆和19辆机动车逾期未年检,两家公司逾期未报废共有9辆车,27条交通违法未处理,被列入高风险企业。

为切实提高辖区重点运输企业交通安全意识,从源头预防和减少重点车辆交通事故的发生,筑牢辖区出行安全防线,为党的二十大胜利召开和国庆节期间营造安全畅通有序稳定的道路交通环境,当天,该大队根据上级指示和

要求,深入辖区7家“两客一危”企业开展安全大检查。

民警查看了各企业驾驶人安全教育、车辆技术状况检查登记台账、GPS运行监管落实情况。对于在检查中发现的安全隐患和问题,现场提出处理意见。并要求企业高度重视安全生产,严格落实动态监管,切实实行GPS定位监管系统24小时值守制度。强化货运驾驶员的动态管理,及时纠正违法行为,防事故于未然。要随时开展内部车辆、驾驶人安全隐患排查,确保合格的人、车上路行驶,发现问题及时整治,切实履行好企业安全生产主体责任,严防交通违法行为和交通事故发生。



各运输企业相关负责人表示:将认真开展安全隐患排查工作,并配合相关部门,按照要求进行整改,认真履行企业安全管理主体责任,抓好源头管理,保证将安全管理各项措施落到实处,确保运输安全。

大学生网购被骗走学费 崇阳警方三天追回

本报讯(记者 庞赟 通讯员 陈昭 谭秉发 刘洁)9月23日,家住崇阳县石城镇的大学生小文(化名)在家人陪同下,将一面锦旗送到了石城派出所民警手中,感谢民警帮助自己找回了4987元的学费。

9月17日,小文在某短视频平台上购买了一件商品。第二天,她收到了一个自称是“商家”的来电。商家称小文的快递出现破损,需要提供银行卡账号进行理赔,并让小文添加微信并下载一款名为“窝窝”的软件。小文按照电话中的提示,下载了软件,对方又让她使用商家提供的账号密码登录该软件。此时的小文,仍然按照对方的提示进行操作,并未意识到自己已经陷入了陷阱。

操作完之后,小文想起来,学校要交学费。等她准备交学费时,才发现卡里的钱被转走了。回想之前接到的那个自称商家的电话,小文立刻报了警。

接警后,石城派出所民警高度重视,对案情进行研判。通过资金流的去向,办案民警很快就锁定了犯罪嫌疑人,确定犯罪嫌疑人的地址在河南省郑州市。接警后的第三天凌晨,石城派出所民警就赶赴郑州,在当地警方的协助下,对犯罪嫌疑人的居住点进行蹲守,当晚11点,成功将嫌疑人抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人常某某对其涉嫌帮信罪的犯罪事实供认不讳,并将受害人小文(化名)的钱财进行退还。目前,犯罪嫌疑人常某某因涉及其他案件,已被长春市警方依法取保候审,案件正在进一步侦办中。

抽丝剥茧揪出“狐狸尾巴”

赤壁警方连破多起合同诈骗案

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 魏启超)2022年1月以来,赤壁市公安局刑侦大队接到安徽、湖北两家公司代表前来报警求助称:赤壁籍人朱某、徐某以供应赤壁石料为由签订合同,预付订金后迟迟未见发货并以各种理由搪塞,怀疑被其诈骗,请求警方立案侦查,挽回损失。

接警后,赤壁市公安局刑侦大队迅速成立了侦查专班,对朱某、徐某进行传唤调查。两名犯罪嫌疑人最初以各种理由、借口来掩饰犯罪行为,企图蒙混过关。专班民警认真分析研判后,克服疫情困扰,赶赴省内外开展调查工作。通过外调掌握的证据,又回到赤壁市对相关矿山展开细致排查,查明二人在矿山可以大量供货的来源子虚乌有,履约能力纯属编造。办案民警通过内审外查,掌握了大量事实证据后,再次传唤两名犯罪嫌疑人。在大量事实和证据面前,犯罪嫌疑人朱某、徐某初步交代了采取签订虚假供货合同并先后诈骗以上两家公司的犯罪事实。

经查明,2020年12月开始,犯罪嫌疑人朱某和徐某纠集在一起,通过密

谋,商定以签订供应虚假石料合同作为幌子,诱骗对方相信后签订合同,同时要求对方先支付订金再发货,订金到手后,又以各种理由不发货,至对方报案时又以退还少量货款进行拖延。经初步查明,朱某、徐某两人利用对方的信任,共诈骗湖北省黄石市某公司订金38万元、安徽省六安市某公司订金17万元。两名犯罪嫌疑人被刑事拘留后,经报请检察机关后予以批准逮捕,破获合同诈骗案2起。

为扩大战果、扩线深挖,在批捕阶段,办案民警全面调取了2名犯罪嫌疑人及其家属的支付宝、微信、基金账户、进出银行账户进行综合分析研判,最后发现犯罪嫌疑人朱某的妻子寇某的支付宝有大量钱款通过余额宝投资流向某基金,又通过对基金里的本金和收益进行提现、还款或购物消费,而据调查寇某本人没有任何经济来源。同时还发现先后有4人打进大量钱款到朱某妻子寇某的银行卡及支付宝账户,情况相当可疑。

办案民警通过掌握的各类信息和蛛丝马迹,认真分析朱某进账凭据及凭

据上的对手信息,然后主动联系对方当事人,先后共计有4人反映称:2020年12月份以来,朱某多次在贴吧发帖称可以供应大量石料,诱骗受害人见面商谈,先进行虚假考察获取信任,在签订合同时要求对方先期支付订金再发货,该4人履约支付订金后,朱某又采取拆东墙补西墙退掉部分货款的办法来解决4人迟迟收不到石料的疑惑,致该4人一直未向公安机关报案。

因4名受害人遍及安徽、江苏、浙江等省市,办案民警克服疫情干扰,跨越四省,行程2000余公里,先后赶赴合肥、六安、池州、南京、杭州等地进行调查取证。办案民警返回后,迅速对朱某进行讯问,在大量事实证据面前,朱某最终交代了自己单独对陈某、李某、芮某、陆某等4人以签订合同为由实施诈骗的犯罪事实,骗取4人资金共计134万元,同时借用妻子寇某的支付宝投资理财、还款及消费。

办案民警紧抓“狐狸的尾巴”不放,在侦破2起合同诈骗案的同时,又深挖破获朱某单独实施的合同诈骗案4起,“百日行动”再添新战果。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
爆料奖:30-100元

湖北咸宁供电人才开发中心 打造“三微”宣教模式 弘扬清廉实干之风

为进一步提升全体干部员工廉洁自律意识,自今年8月以来,国网咸宁供电公司人才开发中心紧密结合工作实际,大力弘扬清廉守正、担当实干之风,从“微”处入手,在“效”上着力,形成“三微”廉政宣教模式,扎实推动活动深入有效开展,为促进中心高质量发展提供坚强保障。

一是建好“微课堂”,形成长震慑。聚焦“关键少数”,通过支委理论学习中心组,围绕习近平总书记重要讲话、党章党规等,开展集中学习研讨,做到领导班子先学一步、深学一层,形成“头雁效应”。抓好全覆盖教育,召开“一把手”讲廉政党课1期、“以案说纪”专题讲座1期,通报近年典型案例,做到以案示警、以案肃纪,切实筑牢干部员工拒腐防变的心理防线,主动预防职务犯罪。

二是抓好“微督查”,做实强保障。结

合巡察情况,领导班子成员深入分管专业领域,围绕“关键人”和“关键事”,开展常态化廉政谈话、专项督查,全面排查日常管理中的廉洁风险,将廉洁风险防控落在平常。组织重点岗位人员签订廉洁承诺书8份,督促加强自我约束力,将廉洁理念贯穿工作开展全过程。

三是办好“微展览”,增进廉氛围。加强“作风建设年”建设力度,征集“党员锦句——廉洁箴言”和廉洁书法作品。发挥员工兴趣爱好和个人特长,举办“翰墨廉心”廉洁文化作品展,现场发放廉洁书签16份。推动廉洁宣教“线上”与“线下”结合,利用微信群等宣传阵地,推送廉洁文化作品图片、活动现场照片23张,持续传递勤奋廉洁正能量,积极营造崇廉尚廉的浓厚氛围。(通讯员李佳冰 阙涛)

两个党支部的“特别行动”

“杜队,我们线路的安全措施已经布置就位,可以施工了吗?”咸宁供电公司项目管理中心万星说道。

“等这趟过去,把东西都清点完毕,就可以进去施工了。”中国铁路武汉局集团有限公司武汉供电段咸宁供电车间的杜队长回答道。

9月21日,咸宁供电公司赤壁丁卯山线路工程最后一段施工现场,这里的施工情况十分复杂,既涉及到了10kV的停电、35kV的停电,还需要跨越京广铁路。

尤其是跨越京广铁路最后一段的施工,地形复杂风险较大。为了顺利进行,咸宁供电公司项目管理中心党支部与中铁武汉局咸宁供电车间党支部联合开展了“党旗飘扬齐合力 携手共建保平安”的专题活动。

两个党支部的党员在施工过程中协

调配合,完成施工任务。并利用空闲时间,开展联合主题党日活动同时交流支部建设心得和分享安全工作的经验,既增进了感情的同时,形成了两个党支部无形的战斗合力。

“杜队,等110kV丁卯山变电站送电,形成砂子岭、蛟龙、丁卯山三角网络供电,赤壁市工业园区便迎来三核时代了。”施工结束后万星对杜队长说道。

“那好啊。我们这也算战斗感情了,以后可要多多交流啊,我们还等着你们来跟我们讲讲用电知识和新能源呢。”杜队长笑着回答道。

“一言为定!”万星坚定地回复到。

随着电力建设的不断加深,迁改工作的日益增多,两个党支部还将会继续开展类似活动,为咸宁的经济建设保驾护航。(通讯员邓璞)